
Премијерка Новог Зеланда Џасинда Ардерн поднела оставку: Немам више довољно "горива" за обављање овог посла
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 На годишњем састанку посланичке групе Лабуристичке партије Џасинда Ардерн
најавила је да ће поднети оставку на функцију премијерке Новог Зеланда. Више немам
довољно "горива" за обављање овог посла, рекла је Ардернова.

  

Премијерски мандат Џасинде Ардерн истећи ће најкасније 7. фебруара.

  

"Ја сам човек, политичари су људи. Дајемо све што можемо докле год можемо. А онда је
време (да одемо). А за мене је дошло време", рекла је премијерка Новог Зеланда.

  

Ардернова је рекла да је током летње паузе размишљала о томе да ли има енергије да
настави улогу премијерке и закључила је да није.

  

Џасинда Ардерн је постала најмлађа жена на челу неке владе када је 2017. године, са 37
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година, изабрана за премијерку.

  

Водила је Нови Зеланд кроз пандемију ковида 19 и неке изузетно тешке ситуације,
укључујући терористички напад на две џамије у Крајстчерчу и ерупцију вулкана Бело
острво.

  

"Ово је било најиспуњенијих пет и по година мог живота. Али, то је такође донело и
изазове – поред програма фокусираних на проблеме становања, сиромаштво деце и
климатске промене, суочили смо се и са домаћим тероризмом, великом природном
катастрофом, глобалном пандемијом и економском кризом", рекла је Џасинда Ардерн.

  

Рекла је да нема планова за будућност, осим да проводи више времена са својом
породицом.

  

Џасинда Ардерн је рођена је 1980. у Хамилтону, четвртом граду по величини на Новом
Зеланду. Њен отац је радио као полицајац, а мајка у школском угоститељству.

  

Дипломирала је комуникације и јавне односе на Универзитету Ваикато, а каријеру
почела као асистент у кабинету премијерке Хелен Кларк.

  

Са партнером Кларком Гејфордом има ћерку Нев, коју је родила непуних годину дана
након што је постала премијерка. Џасинда Ардерн је друга жена на челу неке владе која
се породила док је била на функцији.

  

(РТС)
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